

Odgovarajući proizvod za svaki zahtev

	MAHLE	MAHLE PREMIUM LINE
Kapacitet hlađenja u normalnim uslovima	██████████	██████████
Kapacitet hlađenja u ekstremnim uslovima	██████████	██████████
Dugovečnost	██████████	██████████
Broj proizvoda	██████████	██████████
Raspoloživost proizvoda	██████████	██████████
Usluge	██████████	██████████

Kapacitet hlađenja u normalnim uslovima

Kod standardnih proizvoda: optimalan kapacitet u normalnim uslovima. Nema razlike između standardnih proizvoda i onih iz kategorije PREMIUM LINE.

Kapacitet hlađenja u ekstremnim uslovima

Kod proizvoda iz kategorije PREMIUM LINE: veće rezerve kapaciteta u ekstremnim uslovima (npr. usred leta, pri punom opterećenju). Potrošnja goriva može blago da opadne, budući da se pomoć ventilatoru tada kasnije aktivira u ekstremnim uslovima.

Dugovečnost

Standardni proizvodi nude ekonomično rešenje s odličnim odnosom cene i kvaliteta. Postojanost proizvoda iz kategorije PREMIUM LINE je koncipirana za ceo životni vek vozila.

Broj proizvoda

Standardni program sa širokom pokrivenošću vozila, koja predstavlja osnovu našeg asortimana (oko 3.500 artikala). Kategorija PREMIUM LINE obuhvata oko 4.700 proizvoda marki MAHLE, AKG, HANON i drugih proizvođača specijalizovanih na polju proizvodnje originalne opreme.

Raspoloživost proizvoda i usluge

Ne postoje razlike između standardnih proizvoda i onih iz kategorije PREMIUM LINE kada su u pitanju raspoloživost proizvoda i usluge, kao što su tehnička podrška, podrška prodaji itd.

MAHLE Aftermarket GmbH
Pragstraße 26 -46
70376 Stuttgart/Nemačka
Telefon: +49 711 501-0

www.mahle-aftermarket.com
www.mpulse.mahle.com

MAHLE-TK-4-4/2021-02/ISR



Vi birate!

Vrhunski ili standardni
proizvodi?

PREMIUM
LINE

BEHR®

Vi birate!

Za preduzeće MAHLE su potrebe klijenta uvek u prvom planu. Zbog toga vam nudimo najširi asortiman vrhunskih proizvoda za klimatizaciju vozila i hlađenje motora, koji je trenutno dostupan na slobodnom tržištu Aftermarketa. Kategorijom PREMIUM LINE proizvoda su obuhvaćeni rezervni delovi u kvalitetu originalne opreme, čija se dugovečnost preslikava na ceo životni ciklus vozila. Ovi proizvodi čak i u ekstremnim uslovima daju vrhunske rezultate.

Kategorija PREMIUM LINE obuhvata oko 4.700 proizvoda marki MAHLE, AKG, HANON i drugih proizvođača specijalizovanih na polju proizvodnje originalne opreme.

Proizvodi iz kategorije PREMIUM LINE u kvalitetu originalne opreme su savršeno rešenje za klijente koji očekuju optimalne proizvode, budući da su izuzetno dugoročni i da daju vrhunske rezultate, čak i kada su izloženi ekstremnim uslovima.

Standardni proizvodi su uvek dobri

Na raspolaganju imamo oko 3.500 standardnih proizvoda koji odgovaraju kvalitetu originalne opreme, a koji nisu PREMIUM LINE, ali su solidnih performansi i predstavljaju ekonomično rešenje s odličnim odnosom cene i kvaliteta. Dobar kvalitet po povoljnoj ceni.

U oko 1.200 slučajeva primene klijent može da bira između premijum i dobrih starih standardnih proizvoda.

A najvažnije je: uz odgovarajuće proizvode, bilo da se radi o onima iz kategorije PREMIUM LINE ili standardnim, i korisne usluge učinićete svoje klijente srećnim, zbog čega će vam se sigurno ponovo vraćati.



Da se podsetimo... MAHLE je jedan od vodećih proizvođača originalne opreme za hlađenje motora i klimatizaciju vozila.


Spolja kaže, unutra ne laže!

Često su u opciji dva proizvoda koji odgovaraju određenom vozilu. U tehničkoj dokumentaciji, ali i u brošurama je svaki proizvod iz kategorije PREMIUM LINE jasno obeležen odgovarajućom oznakom. Na samom proizvodu, kao i na ambalažnoj nalepnici je naznačeno da se u pakovanju nalazi proizvod iz kategorije PREMIUM LINE.

Oznaka u tehničkoj dokumentaciji

Hladnjak vode/ulja	
Broj artikla	Naziv
<input checked="" type="checkbox"/> CR 294 000P	 MAHLE Hladnjak, hlađenje motora/BEHR *** PREMIUM LINE *** Dužina rešetke hladnjaka: 533 mm; širina rešetke hladnjaka: 488 mm; dubina rešetke hladnjaka: 42 mm; izvedba hladnjaka: zalemljena rashladna rebra; ručni menjač, automatski menjač; za vozila sa/bez klima-uređaja Opšte informacije: PREMIUM LINE – u kvalitetu originalne opreme za klijente koji očekuju vrhunski kvalitet
<input checked="" type="checkbox"/> CR 294 000S	 MAHLE Hladnjak, hlađenje motora/BEHR Dužina rešetke hladnjaka: 533 mm; širina rešetke hladnjaka: 488 mm; dubina rešetke hladnjaka: 42 mm; izvedba hladnjaka: zalemljena rashladna rebra; ručni menjač, automatski menjač; za vozila sa/bez klima-uređaja

Oznaka u brošurama

Proizvođač	Model	Opis	MAHLE br. artikla	Dosadašnji br. artikla preduzeća Behr Hella Service	Verzija		Broj rezervne opreme u kvalitetu originala*
MINI	Countryman priključni hibrid	Hladnjak, hlađenje motora	CR 232 3000P	8MK 376 997-591	Proizvodi MAHLE	<input checked="" type="checkbox"/>	17117643331
		Hladnjak, hlađenje motora	CR 232 3000S	8MK 376 997-594		<input type="checkbox"/>	17117643331

Oznaka na proizvodu



Oznaka na ambalažnoj nalepnici

